
8 «ВТ», домашнее задание на 11 февраля.

1 Две окружности с центрами 𝑂1 и 𝑂2 касаются внешне в точке 𝐾, 𝐴𝐵 — внешняя касательная.
∠𝐾𝐴𝐵=30∘. Как относятся радиусы окружностей?

2 Объясните, как построить окружность, которая касается данной прямой 𝑚 в данной точке
𝐴 и проходит через данную точку 𝐵, не лежащую на прямой 𝑚.

3 Докажите, что в описанном четырёхугольнике с перпендикулярными диагоналями одна из
диагоналей — ось симметрии.

4 В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 𝐵𝐶=𝑎, 𝐴𝐶= 𝑏 и 𝐴𝐵= 𝑐, ∠𝐴=60∘. Докажите, что 3
(𝑎+𝑏+𝑐)

= 1
(𝑎+𝑏)

+ 1
(𝑎+𝑐)

.

5 См. картинку. Как найти такую точку 𝐷 на стороне 𝐵𝐶, чтобы вписанные окружности
треугольников 𝐴𝐵𝐷 и 𝐴𝐶𝐷 касались 𝐴𝐷 в одной точке?
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